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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 30.12.2009 04:23:53

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 30.12.2009 14:11:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123601/answer/123621




910 moxeT OnITh nHpeKnus (UIIIIII, 6ananbHas dropa). Bam HeoOxomumo cuenaTh OOIUN aHATKU3
MOYH, TPOUTH 00CIIeOBaHNEe Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHGEKIINIO, CAeIaTh MUKPOCKOIUIO BEIeneHui. 1
II0Ka3aThCs YPOJIOTY.



